Une famille utilise 412L d’eau par jour. Calcule sa consommation pendant 2
semaines.

Phrase-réponse:

Elle consommera 5768 |. en
deux semaines.

La distance Paris-Lyon est de 394 km. Un commercial doit faire quatre fois
I’aller-retour dans la semaine. Combien de km va-t-il parcourir?

Phrase-réponse:
394x2=78 Il va parcourir 3152 km.
788|x[4[=13152



Maude-Aude
412 x 14 = 5768

Maude-Aude
Elle consommera 5768 l. en deux semaines.

Maude-Aude
394 x 2 = 788

Maude-Aude
788 x 4 = 3152

Maude-Aude
Il va parcourir 3152 km.

Maude-Aude


Au début de I'année, la maitresse donne 3 cahiers rouges et 3 cahiers verts a
chaque éleve. Cette année, il y a 28 éleves. Combien de cahiers va donner la
maitresse?

Phrase-réponse:

La malitresse va donner 168
cahiers.

Gaélle a 197 billes dans son sac. Frédéric en a 3 fois plus, combien en a-t-il?

Phrase-réponse:

Frédéric a 591 billes.



Maude-Aude
3 + 3 = 6

Maude-Aude
28 x 6 = 168

Maude-Aude
La maîtresse va donner 168 cahiers. 

Maude-Aude
197 x 3 = 591

Maude-Aude
Frédéric a 591 billes.


